

# К зрительской конференции

17 марта в областном драматическом театре состоится конференция зрителей. Перед присутствующими с докладом «Образ современного героя на сцене Смоленского театра» выступит главный режиссер В. В. Познанский.

Решая ответственнейшую задачу коммунистического воспитания советских людей, театр положил в основу своей работы показ образов советских людей. В репертуаре театра — пьесы Корнейчука «Гибель эскадры», Принцева «На улице Счастливой», Хорькова «От имени поколения», комедии Винникова «Когда цветет акация», Козина «Если в сердце весна» и др.

Специально к XXI съезду партии творческий коллектив выпустил инсценировку по роману Кочетова «Братья Ершовы».

В ближайшее время будет показана комедия Корнейчука «Почему улыбались звезды» и намечены к постановке комедия Солодаря «Серебряное путешествие» и инсценировка по роману Николаевой «Битва в пути».

Надеемся, что зрители примут самое активное участие в конференции, выскажут свои замечания и пожелания в адрес театра, дадут не только общую оценку репертуара, но и разберут отдельные спектакли, оценят работу актеров, художников и режиссеров.

Встреча в театре еще более укрепит связи работников искусства с широкими массами зрителей.

Е. ДИКАНСКИЙ,  
актер облдрамтеатра.

Рабочий путь,  
г. Смоленск

5 МАР 1959